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UNIONE DEI COLLI MARITTIMI PISANI

fra i comuni di Casale Marittimo, Castellina Marittima,

Guardistallo, Montescudaio e Riparbella
Provincia di Pisa
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Unione dei colli marittimi pisani  - Consiglio del 22 giugno 2015, ore 18

Il giorno 22 giugno 2015, alle ore 18, presso la sala consiliare del Comune di Montescudaio, in via della Madonna, si riunisce il Consiglio dell'Unione dei colli marittimi pisani, regolarmente convocato in sessione straordinaria e in seduta pubblica, in forma aperta, prima convocazione. Svolge le funzioni previste dall’art. 97, c. 4, lett. a), d. lgs 267/2000 il dott. Marco Ciancaglini, segretario comunale. Assume la presidenza il presidente del Consiglio, Fusi. Il Segretario comunale procede all’appello.

Sono presenti i consiglieri: Fedeli, Landi, Lucchesi, Fusi, Cagnoni, Lucibello Piani, Fantini, Burchianti. È assente il consigliere Salvatore, Ceccarelli, Cotronei, Calzaretta. Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. Si procede alla trattazione dei punti all’ordine del giorno. 

Fusi. Nomino scrutatori i consiglieri Burchianti e Fantini.

1) Approvazione dei verbali della seduta precedente

Lucibello Piani. Chiedo che i verbali siano inviati ai consiglieri o pubblicati al sito.

Fusi. Provvederemo.

Si approva la proposta allegata, con votazione palese, con sette voti favorevoli (Fedeli, Landi, Lucchesi, Fusi, Cagnoni, Fantini, Burchianti) e un astenuto (Lucibello Piani).

2) Comunicazioni del Presidente del Consiglio.

Fusi. Non ho comunicazioni da fare. 

3) Surrogazione

Fusi. Sono stati eletti i consiglieri Fiorenzo Mannari e Laura Lenzi, del Comune di Castellina marittima, oltre che il sindaco Federico Lucchesi. Se non ci sono obiezioni, verificata per autodichiarazione l’assenza di cause di incompatibilità, ineleggibilità e inconferibilità degli incarichi, metto in votazione la surrogazione.

Si approva la proposta allegata, con votazione palese, all'unanimità.

Immediata eseguibilità, ai sensi dell’art. 134, c. 4, DLGS 267/2000. Si approva la proposta allegata, che fa parte integrante del presente verbale, con votazione palese, all'unanimità.

Alle ore 18.20 entrano i consiglieri Lucchesi, Lenzi, Mannari.
Lucibello Piani. La consigliera Lenzi entra nel gruppo di cui sono capogruppo e che cambia nome in gruppo consiliare Movimenti civici, con capogruppo Lucibello Piani.

Lucchesi. Mi iscrivo al gruppo Centro sinistra.

Mannari. Mi iscrivo al gruppo Centro sinistra.

4) Nomina membri della I commissione

Fusi. Sospendo il consiglio per consentire la seduta della conferenza dei capigruppo.

Alle ore 18.36 la seduta è sospesa.

Alle ore 19 la seduta riprende.

Fusi. La conferenza dei capi gruppo ha formulato le seguenti proposte. Nella I commissione è uscito il consigliere Lucchesi e si propone di integrare con la nomina del presidente Fedeli. La II commissione, per la sua particolarità e necessità che debba lavorare per i compiti gravosi che ci aspettano, viene integrata dai consiglieri Mannari e Lenzi. La III commissione viene integrata con il consigliere Mannari, per il quale si propone la nomina a presidente, e dalla consigliera Lenzi. 

Fedeli. Faccio gli auguri di buon lavoro alla signora Lenzi, che conto possa apportare nuova energia al lavoro delle commissioni.

Segretario generale. Esprimo parere favorevole di regolarità tecnica sulla proposta, ai sensi dell’art. 49, DLGS 267/2000.

Si approva la proposta presentata dal presidente Fusi, con votazione palese, all'unanimità.

Immediata eseguibilità, ai sensi dell’art. 134, c. 4, DLGS 267/2000. Si approva la proposta allegata, che fa parte integrante del presente verbale, con votazione palese, all'unanimità.

5, 7 e 8) Linee programmatiche e ODG Lucibello

Fusi. Raccomando ai presidenti e ai membri di lavorare sugli argomenti di competenza. Ciò detto, dalla conferenza dei capigruppo è emersa l’opportunità, vista l’ora e visto il tema delle linee programmatiche, di rinviare la discussione sulle linee programmatiche e gli ordini del giorno. La proposta è di rinviare la seduta al 7 luglio alle 21.

Fantini. La giunta aveva infatti proposto di fare un consiglio solo in un giorno.

Fedeli. In questo momento manca un sindaco e il consigliere di maggioranza di Guardistallo e questo è un elemento problematico per il dibattito. Per quanto mi riguarda il rinvio nasce da questo. Occorre tuttavia che nella data scelta sia presente tutta la maggioranza, se non tutto il consiglio. Trovo che alcuni consiglieri affrontino con leggerezza il lavoro del consiglio. I sindaci dovranno essere presenti.

Lucchesi. Condivido quanto detto da Fantini. 

Lucibello Piani. Ho presentato due ordini del giorno sulla tematica e ho presentato la richiesta di rinvio per parlare di tutto insieme. Occorre che tutti i consiglieri, non solo dell’opposizione, intervengano. Sarebbe necessario che le commissioni si riuniscano prima della data per dibattere su quello di competenza.

Fusi. Preso atto che non ci sono opposizioni, rinvio il consiglio sui punti ….. al giorno 7 luglio, ore 21. Chiedo che il segretario verifichi le presenze dei consiglieri.

6) Regolamenti

Fedeli. Spiego la proposta. Si tratta di continuare a utilizzare nei comuni i regolamenti di polizia mortuaria in essere e di interpretare l’art. 9, atto costitutivo, come regolamento emendato. 

Lucchesi. Ha senso agire così e controllare gli altri regolamenti, che saranno segnalati dagli uffici. Tutti, però, si devono preoccupare che entro l’anno gli uffici facciano proposte di regolamento

Lucibello Piani. La I commissione ha affrontato il tema, leggendo la relazione del responsabile del servizio, senza niente da eccepire. La commissione all’unanimità ha proposto di emendare la proposta di delibera come segue: )3 “di impegnare il competente ufficio a redigere entro dodici mesi da oggi di redigere una proposta di regolamento unico di polizia mortuaria”. Ho sempre contestato come le funzioni sono state passate, ossia in bianco. Ogni comune avrebbe dovuto prendere cognizione delle diversità regolamentari, anche in funzione delle peculiarità degli enti. Qua stiamo tornando indietro. E’ come se fossimo al 31 dicembre 2014. È un nuovo invito a ripensare le cose come fatte fino ad oggi.

Lucchesi. Se avessimo atteso di avere tutti i regolamenti pronti, premesso che non saremmo nemmeno stati in grado di verificare gli elementi di problematicità pratica, ci saremmo fermati.

Lucibello Piani. Presento allora un ulteriore emendamento, chiedendo che i sindaci tramite la giunta indichino le linee guida sui regolamenti agli uffici.

Lucchesi. Facciamo all’inverso. Prendiamo la proposta dell’ufficio, la discutiamo nella commissione consiliare e poi nei consigli comunali. 

Lucibello Piani. Non voglio modificare il procedimento di deliberazione. Chiedo solo che qualcuno, come i sindaci, si faccia portatore delle linee dei territori.

Fedeli. Penso di avere capito la problematica posta da Lucibello Piani. La procedura potrebbe essere questa: parlarne prima in giunta, col mio filtro, essendo io nella I commissione. La commissione chiede all’ufficio una proposta, che sarà dibattuta nel consiglio dell’Unione. 

Lucibello Piani. L’emendamento che propongo, a seguito di questa discussione, è:” di impegnare i sindaci dei cinque comuni a indicare agli uffici le proprie linee di indirizzo in merito alla tutela delle esigenze di gestione del proprio cimitero, secondo la procedura ritenuta più idonea”.

Segretario generale. Esprimo parere favorevole di regolarità tecnica su entrambi gli emendamenti, ai sensi dell’art. 49, DLGS 267/2000.

Primo emendamento. Si approva la proposta allegata, con votazione palese, all'unanimità.

Secondo emendamento. Si approva la proposta allegata, con votazione palese, all'unanimità.

Atto generale. Si approva la proposta allegata, che fa parte integrante del presente verbale, con votazione palese, all'unanimità.

Immediata eseguibilità, ai sensi dell’art. 134, c. 4, DLGS 267/2000. Si approva la proposta allegata, che fa parte integrante del presente verbale, con votazione palese, all'unanimità.

Alle ore 19.40 la seduta è conclusa.

