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UNIONE DEI COLLI MARITTIMI PISANI

fra i comuni di Casale Marittimo, Castellina Marittima,

Guardistallo, Montescudaio e Riparbella
Provincia di Pisa
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DECRETO PRESIDENZIALE
N. 6 DEL 28.03.2014
Oggetto: Nomina Responsabile dei contenuti e dell’accessibilità al sito web dell’Unione Colli Marittimi Pisani.

IL PRESIDENTE
Dato atto dell’approvazione con D.Lgs 82/2005 del Codice dell’Amministrazione digitale, oggetto di riforma con D.Lgs 235/2010 pubblicato sulla G.U. del 10 gennaio 2011 n. 6;

Visto l’art. 9 del D.L.18 ottobre 2012 n. 179 “Ulteriori misure urgenti per la crescita del Paese” come convertito con modificazioni con Legge 17 dicembre 2012 n. 221 per quanto riguarda le problematiche sull’inclusione digitale;

Vista la circolare 61/2013 dell’Agenzia per l’Italia Digitale che ha segnato una svolta nel processo di digitalizzazione imponendo agli Enti Pubblici alcuni obblighi allo scopo di rendere accessibili a chiunque i siti web ed i servizi informatici della P.A.;

Visto il DPR 01.03.2005, n. 75, concernente il regolamento di attuazione della legge n. 4/2004 per favorire l’accesso dei soggetti disabili agli strumenti informatici, in base al quale occorre ‘nominare un responsabile dell’accessibilità da individuare tra il personale dirigenziale in servizio’ (art. 9, combinato disposto commi 1° e 3°);

Considerato che per effetto del suddetto DPR n. 75/2005 e del D.Lgs. 14.03.2013, n. 33 di riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni, esse ‘provvedono agli adempimenti previsti dalle risorse umane, strumentali e finanziarie disponibili a legislazione vigente’;

Ritenuto di potere individuare nel Responsabile del Settore Finanziario Dott.ssa Lucia Ulivieri, la figura idonea a svolgere le sopraddette funzioni di responsabile dei contenuti e dell’accessibilità al sito web dell’Unione Colli Marittimi Pisani;

Visto il vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

Visto il TUEL;
Visto lo Statuto Comunale
DECRETA 

1. Di nominare responsabile dei contenuti e dell’accessibilità al sito web dell’Unione Colli Marittimi Pisani il Responsabile del Settore Finanziario Dott.ssa Lucia Ulivieri, già nominato responsabile della trasparenza, il quale nell’esercizio delle funzioni previste dalle succitate norme di riferimento si avvarrà delle prestazioni dei dipendenti che individuati nell’organico dell’ente;
2. Di disporre che si effettui:

· la pubblicazione della presente determinazione all’albo pretorio on line, con valore anche di atto di conoscenza delle rappresentanze sindacali;

· l’inserimento permanente del decreto nel sito istituzionale dell’ente, sezione ‘Amministrazione Trasparente’;

· la contestuale notifica della determinazione all’interessato e la trasmissione al segretario generale, alle PO per la puntuale osservanza delle norme sui contenuti degli atti e l’accessibilità al sito web dell’Unione Colli Marittimi Pisani;

IL PRESIDENTE 
Federico Lucchesi 
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